

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS

Address: Cor. Fritchard Ave. and McGregor St. Winnipeg, Man., Canada.

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

Address: Cor. Fritchard Ave. and McGregor St. Winnipeg, Man., Canada.

Підчас демонстрації у Львові ранено 20 робітників

РОБІТНИЧА ДЕМОНСТРАЦІЯ БУЛА ВЛАНШТОВАНА НА ЗНАК ПРОТЕСТУ ПРОТИ БЕЗРОБІТТЯ.

В сутичці між поліцією і робітниками ранено також кількох поліцаїв. — Багато робітників арештовано.

ВАРШАВА, 24. червня. — За ініціативою львівської ради професійних союзів у Львові відбувся вчора генеральний тригодинний страйк протесту проти безробіття. На головній площі організовано мітинг під гаслом: "Роботи й хліба". Після мітингу вибрана делегація пішла до воєводи, щоб пред'явити йому догани й прохання щодо безробіття. Слідом за делегацією до воєводства пішла сила демонстрантів. Тоді кізна і пішла поліція перетяла їм шлях, намагаючись ударами прикладів та шабел розігнати товпу.

Товпа почала боронитися, закидаючи поліцію камінням. Поліція шістьма рядами заатакувала демонстрантів. В наслідок того ранено около 20 робітників та кількох поліцаїв. Багато робітників арештовано.

Подія ця викликала велике обурення серед львівських робітників.

БРИТІЙСЬКІ МАЙНЕРІ ВІДКИДАЮТЬ ПРОПОЗИЦІЮ УРАДУ.

Кажуть, що не будуть брати участі в урядовій комісії, яка має розслідувати спір між майнерами і власниками копалень.

СКАРБОРО, Англія, 16. липня. — Майнерська Федерация ухвалила вчора одностайно резолюцію, в якій висловлює своє становище супроти офіртів уряду і пропозицій власників копалень.

Уряд назначив спеціальну комісію, яка має розслідувати спір між майнерами і власниками копалень; майнери кажуть, що не будуть брати участі в цій комісії. Вони відмовляються також від переговорів з власниками копалень, поки ці не відтягнуть пропонованої зniżки платні.

СУТИЧКА МІЖ ПОЛІЦІЄЮ А СТРАЙКУЮЧИМИ МАЙНЕРАМИ.

В часі бійки поліція ранила 16-ох страйкерів.

ЛОНДОН, 16. липня. — Сьогодні прийшло до сутички між поліцією а майнерами в звязку з вуглевою кризою у Великій Британії.

П'ять тисяч майнерів, що є тут на страйку, оточили до світа майну Велш в Галінні, в Глеморганшайр, де 700 майнерів остало далше при праці. Коли страйкері не хотіли розійтись, проти них викликали 100 поліцаїв і між обома сторонами прийшло до сутички.

НІМЕЦЬКІ СТУДЕНТИ БУДУТЬ ВИМІНЯНІ ЗА КОМУНІСТІВ.

Уряд Німеччини згодився прийняти пропозицію радянського уряду щодо обміни в'язнями.

БЕРЛІН, 10. липня. — Німецький уряд згодився прийняти пропозицію радянського уряду щодо обміни в'язнями. Радянський уряд здержав есекуцію німецьких студентів Кіндермана й Вольшта, що були засуджені на кару смерті за участь в змові, на життя Троцького, Стадіна й інших комуністичних провідників.

Він згодився вимінати їх за Скоблевського й інших 12 комуністів, що були засуджені найвищим судом в Ляйпцигу за підготовлення революції в Німеччині.

Фашістські убійники Маттеоті будуть увільнені

КОРОЛЬ ВІКТОР ЕМАНУЕЛЬ ПІДПИСАВ ЗАГАЛЬНУ АМНЕСТІЮ, ЯКА УВІЙДЕ В ЖИТТЯ 6. СЕРПНЯ.

РИМ, 16. липня. — Тут оповіщено, що король Віктор Емануель підписав загальну амністію, яка увійде в життя 6. серпня. Ця амністія отворить в'язниці для багатьох і може освободити цілстьох лідерів фашістської партії, замінаних в убійстві соціалістичного посла Маттеоті.

Генерал де Бонно, бувший шеф поліції в Римі, зїстав увільнений від закиду участі в убійстві на підставі недостаточних доказів.

ПОЛЬЩА ЛІКВИДУЄ УКРАЇНСЬКІ ШКОЛИ В СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ.

Політичний комітет для "кресів" при ради польських міністрів ухвалив на внесок міністра Станіслава Грабського перемінити українські народні школи на утравістичні, польсько-руські.

Для абітурієнтів українських приватних гімназій рішено утворити окремі матуральні комісії, зложені головою з польських професорів, щоб утруднити цим абітурієнтам вступ до високих шкіл.

ГРАД НАРОБИВ ВЕЛИКОЇ ШКОДИ.

РІДЖАРИНА, Саск., 16. липня. — Урядники асекураційних компаній обчисили, що від 1,000 до 1,200 фермерів будуть домагатися асекураційної допомоги в наслідок ушкодження градом засівів в полудневому Саскечевані минулого вівторка.

Шкоди виносять від 20 до 100 проц.

Відозва китайського генерала до християн світа

"ХРИСТІАНСЬКИЙ ГЕНЕРАЛ" ФЕНГ-Ю-ГІЯНГ СКЛАДАЄ НА БРИТИЦІВ ВИНУ ЗА ПОДІ В КИТАЮ.

Китайський "християнський" генерал Фенг-Ю-Гіянг переслав через американську пресоу агенцію "Юнайтед Ньюс" відозву такого змісту: **КАЛБґАН, Китай, 14. липня.** — Я звертаюся з цією відозвою до всіх поновлених християн світа.

Жорстокий епізод, який мав місце 30. травня в Шангаю, зїстав повторений в Шангаю й Шаміні над Кантоном. Час від часу нас Китайця немилосердно вірізує британська поліція і військ.

ВІЙСЬКОВЕ ПОЛОЖЕННЯ ФРАНЦУЗІВ В МАРОКО КРИТИЧНЕ.

Французьке положення між Мароком і Французькою ксьлонією Альжиром поважно загрожене.

ТОКІО, 16. липня. — Японські газети повідомляють, що полудневі й східні провінції Кореї навістили великі повіні, в яких втратило життя 3,000 людей.

СІПАРСЬКИЙ БРЕЙКМЕН ВТРАТИВ ЖИТТЯ. Нежалеко Напінка, Ман., викалівся сіпарський протест, в наслідок чого брейкмен Дж. Р. Оук втратив життя під колесама пакуноквого вагону, а експресмен Джан Гадж зїстав поточений.

В ГОНГ КОНГ БЮТЬ АРЕШТОВАНИХ КИТАЙЦІВ-АГІТАТОРІВ.

Франція каже, що ще не час на переговори в справі ревізії екстериторіальних привілеїв в Китаю.

ТЕГЕРАН, Персія, 15. липня. — В тутешніх добре поінформованих кругах кажуть, що під натиском великих держав Китай зажадає від радянського уряду, щоб він відкликав Льва Караханна, радянського амбасадора в Пекіні.

ВАШІНГТОН, 14. липня. — Франція, Італія та кілька менших держав, які винні Зауєним Державам гроші й розліччють вневдовзі переговори в справі звороту довгів, дистантуть лекші умови щодо сплати довгу, ніж дістала Велика Британія.

ЧЕСЬКІ КОМУНІСТИ НА ПОМІЧ КИТАЙЦЯМ. Виконавчий комітет Комуністичної Партії Чехословаччини вислав китайським революціонерам 50 тисяч чеських корон допомоги.

РІЖНІ ВІСТІ.

БУРЖУАЗНИЙ МІНІСТЕР ЗРЕЗИГНУВАВ. **КОПЕНГАГА, Данія, 16. липня.** — Часопис "Екстраблядет" доносить, що данський міністер закордонних справ граф Мольте зрезигнує.

ЧЕСЬКИЙ МІНІСТЕР ЗАЛІЗНИЦЬ УСТУПИВ. **ПРАГА, Чехословаччина, 16. липня.** — Міністер залізниць М. Стрібени зрезигнував.

НОВИЙ ПОСОЛ ДО ПОЛЬЩІ. Президент Куліджа назначив Джана Б. Стетсона з Филадельфії американським послом до Польщі.

ЗЕМЛЕТРУС В ІЛІНОІС. У вівторок 14. липня місце-вість Едвардсвилл в Іліноіс, в Злучених Державах, навістив землетрус, який тривав кілька секунд.